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Τώρα εδώ που τα λέμε μπορούσε να τον χαιρετήσει πρώτα και μετά να του τα ρίξει. Αλλά, βλέπετε, ο κόσμος στην Αθήνα έχει πολωθεί αρκετά και δε σηκώνει πολλά τελευταία. Ειδικά χαιρε- τούρες τύπου Μαυρογιαλούρου...
Λέξη που καίει

σε στο σημείο να του απαντήσει οτι «ίσως να μην ακούει καλά».Ό λοι γέλασαν τότε, αφού ο συνάδελφος και νέος είναι και καλή ακοή έχει.Συμπέρασμα: Κάτω τα χέρια και... τα αυτιά από το ΧΑΑ.
ΗμιεπαγγελματίεςΓ7] Απαγορευμένη λέξη  κοντεύει να γίνει για τους εκπροσώπους των δύο μεγάλων κομμάτων η λέξη «χρηματιστήριο».Ο Κώστας Λαλιώτης από τη μία πλευρά έκλεισε ερμητικά τα χείλη του και σε κάθε σχετική ερώτηση παρέπεμπε στις δηλώσεις τΰυ πρωθυπουργού.Ο Άρης Σπηλιωτόπουλος από την άλλη πιέστηκε αφόρητα χθες να ξαναμιλήσει για το θέμα, αλλά και αυτός αρ- νήθηκε να το συνεχίσει.Εδώ όμως λόγω της επιμονής του δημοσιογράφου η συζήτηση εξελίχθηκε σχεδόν σε καβγά. Ο δημοσιογράφος του ζητούσε να φέρει γραπτή τη δήλωση Καραμανλή και εκείνος έφθα-

j V J  Πολύ εππυχημένη η παρουσία τηςνεαρής εγκύου που εμφανίζεται στο διαφημιστικό σποτάκι της ΝΔ. Γλυ- κιά, μελαγχολική, ανήσυχη για το μέλλον του παιδιού της, τρυφερή και όχι εντυπωσιακά ωραία.Βέβαιοι ότι επρόκειτο για επαγγελ- ματία ηθοποιό, όπως και οι πρωταγωνιστές των υπόλοιπων σποτ, ρωτήσαμε τον εκπρόσωπο Τύπου της ΝΔ Άρη Σπη- λιωτόπουλο που μας το παρουσίασε, πριν να αρχίσει να προβάλλεται, ποιοι ήταν και πώς έγινε η επιλογή.«Δεν είναι επαγγελματίες», μας απάντησε.«Τι είναι τότε, μέλη σας;», τον ρωτήσαμε.

«Ούτε. Είναι κάτι ανάμεσα». Κάτι σαν μεο
Welcome tcΆλογα ατ άλλη. Μήι δεν το έχουμε την επικοινωνία εκλογική καμπ κομμάτων που τις κόντρες ποι Από τη μια τ του να καλπάζτ από την άλλη ο αξιωματικής αν νει ότι η καμπι (ακόμη) κόμμο στην πίσσα».Κατόπιν όλω> άλλος Λούκι Λο σουξέ της άγρι φτωχός και μόν

Η τιμή τιμή δεν έχει...π/τ Επίσκεψη Λαλιώτη χθες στις νέ - ες γραμμές του μετρό στην Αθήνα. Ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ αρχίζει να μιλά για το κόστος του έργου κατηγορώντας τον ευρωβουλευτή της ΝΔ Κώστα Χατζηδάκη ότι ρεζίλεψε τη χώρα του στην Ευρώπη με το να λέει ότι το κόστος του έργου ξεπέρασε το 1 τρισ. δρχ., ενώ κατά τον κ. Λαλιώτη δεν ξεπερνά τα 530 δισ. δρχ.«Θα έπρεπε να ντρέπεται που ξεστομίζει τέτοια πράγματα», τόνισε ο υπουργός. Τώρα εδώ που τα λέμε, κ. υπουργέ, εάν πρέπει να ντρέπεται ένας ευρωβουλευτής που ασκεί ελέγχους και αυτό πρέπει να κάνει, εάν σέβεται τον εαυτό του, κάποιοι άλλοι που υποστήριζαν πως το μετρό της Θεσσαλονίκης θα είχε ξεκινήσει πριν από δύο χρόνια τι πρέπει να κάνουν;
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Γκάλοπ, λέει, τηςκούπη για τη Β' στη 18η θέση τον πρώην καιοσύνης Ευάγγελο Όπερ σημαίνει πως, εκτός από τη γενικότερη κατακραυγή, ούτε το ΠΑΣΟΚ τον πριμοδοτεί.Αυτά δεν τα λένε κάποια στελέχη της Χαριλάου Τρικούπη. Είναι νομίζω «τα ευκόλως εννοούμενα».Εξάλλου τι άλλο να σημαίνει η 18η θέση για τον πάλαι ποτέ ισχυρό άντρα του κινήματος;
«Μαυρογιαλούρος» 
ο... Λαλιώτης
ρ η  Ο  υπουργός Π ΕΧΩΔΕ επισκέ- τττεται καφενείο στην περιοχή της Δάφνης, πλησίον του σταθμού του μετρό. Τείνει να χαιρετήσει έναν ηλικιωμένο πολίτη, που απολάμβανε το καφεδάκι του. «Καλημέρα, τι κάνετε;», του λέει, ο κ. Λαλιώτης. Απάντηση καμία. Συνεχίζει ο υπουργός: «Είστε καλά;». Καμία απάντηση από τον ηλικιωμένο πολίτη, που απολάμβανε το καφεδάκι του.Κάποια στιγμή ο παππούλης σηκώνει το κεφάλι του και του λέει: «Τώρα μας θυμάστε, στις εκλογές;».

ΠΡΡΙΝΟΙΥΠΝΗΜΑ

Ηπιε μια γουλιά καφέ! Ήταν φανερό ότι ήταν ανήσυχος. Όσο και να μην ήθελε να το δείξει, όλοι θα το καταλάβαιναν. Κατευθύνθηκε στο παράθυρο...Δεν ήθελε να Εαναπάει στον καθρέφτη... Νόμι-
ΗίΗϋΙΟίί κ. Σημίτη: Σκεφτήκατε καλά, πρι 

λεσμα με το χοντρό το 1996;κ. Καραμανλή; Ουδείς λόγος ανηι δείς έχασε ηγεσία κόμματος απί


